
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 654 

 

На 7 февруари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на 

коалиции. 

Докладва: Силвия Стойчева 

2. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в частичните местни избори на 16 март 2025 г. 

Докладват: Силвия Стойчева и Георги Баханов 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Севинч 

Солакова, Ерхан Чаушев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Гергана Стоянова, 

Любомир Георгиев и Камелия Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица 

Матева, Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 16,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 
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* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Томов, Войнов, 

Матева и Елка Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на 

коалиции с докладчик госпожа Стойчева. 

2. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в частичните избори на 16 март с докладчици госпожа 

Стойчева и господин Баханов. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Димитров, госпожа Солакова, господин Чаушев, госпожа 

Стойчева, госпожа Георгиева, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Георгиев и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред. 

Колеги, днес ще гласуваме с вдигане на  ръка. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА КОАЛИЦИИ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило заявление за промяна в състава на коалиция 

„Синя България“. Заявлението е подписано и подадено от 

упълномощено лице, а именно        М.        Р.         П. С това 

заявление, което е заведено в регистъра на коалициите в партидата 

на коалиция „Синя България“ под № 1 на 7 февруари се иска 

включване на партия „Българска нова демокрация“ и партия 
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„Радикалдемократическа партия в България“ в състава на коалиция 

„Синя България“. Същата коалиция е регистрирана с Решение № 

3266-МИ от 8 май за участие в новите избори за общински 

съветници и за кметове на 23 юни, като с Решение № 4047-МИ от 

7 януари в състава на коалицията е регистрирана промяна. 

След промените съставът на коалиция „Синя България“ 

включва „Консервативно обединение на десницата“, „Български 

демократически форум“, „Движение демократично действие – Д3“, 

партия „Консервативна България“,  „Българска нова демокрация“ и 

„Радикалдемократическа  партия в България“. 

Приложени са анекс № 2 от 5 февруари към решение от 6 май 

2024 г. за създаване на коалиция „Синя България“, пълномощно от 

представляващия коалицията в полза на          М.    П., актуални 

състояния на двете присъединили се партии, както и образци от 

подписите на представляващите партиите, образци от печатите на 

представляващите партиите и пълномощно от представляващия 

партия „Българска нова демокрация“ в полза на         И.              Р.           

Т. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което извършва промяна в състава на коалиция „Синя 

България“, регистрирана с Решение № 3266-МИ/08.05.2024 г. за 

участие в новите избори за общински съветници и за кметове на 

23 юни 2024 г., като включва партия „Българска нова демокрация“ и 

партия „Радикалдемократическа партия в България“ в състава на 

коалиция „Синя България“. 

Анулира удостоверение № 10-1 от 7 януари 2025 г. и издава 

ново удостоверение с вписване на състава на коалицията след 

извършената  промяна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, моля, който е съгласен с проекта на решение, да 

гласува. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4119-МИ/07.02.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващият проект на решение е във 

връзка с постъпило заявление от коалиция „БСП – Обединена 

левица“, подписано от Атанас Зафиров, представляващ коалицията, 

за извършване на промени в коалиция „БСП – Обединени левица“. 

Със заявлението се иска прекратяване участието в коалиция 

„БСП – Обединена левица“, на Партия „Движение 21“, 

представлявана от Татяна Дончева и партия „Българска пролет“, 

представлявана от Велизар Енчев поради подадени писмени 

заявления за прекратяване на участието им. 

Коалицията е регистрирана с Решение № 4066-МИ от 

8 януари 2025 г. за участие в новите избори за общински съветници 

в община Сандански на 23 февруари 2025 г. и с Решение № 4073-

МИ/10.01.2025 г. за участие в частичните избори за кметове на 

кметства на 16 февруари 2025 г. 

След промените, които са заявени, съставът на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, включва „Българска социалистическа 

партия“, АБВ, „Българска социалдемокрация „Евролевица“, 

„Движение за социален хуманизъм“, ПК „Тракия“, ПК 

„Екогласност“, „Изправи се България“, „Европейска сигурност и 

интеграция“, „Подем“, „Съюз за отечеството“, „Комунистическа  

партия на България“ и Политическо движение „Социалдемократи“. 

Към заявлението са приложени анекс № 1 от 20 януари към 

решение за образуване на коалиция от партии за участие в частични 

избори за кметове, насрочени на 16 февруари, в новите избори за 

общински съветници на 23 февруари 2025 г. 

Приложено е и пълномощно от представляващия коалицията 

в полза на А. В. 
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По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което извършва промяна в състава на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, регистрирана с посочените решения за участие в 

частичните избори за кметове на 16 февруари и в новите избори за 

общински съветници на 23 февруари, като промяната се изразява в 

прекратяване участието на партия „Движение 21“ и на партия 

„Българска пролет“. 

Анулира удостоверение № 11 от 8 януари 2025 г. и издава 

ново удостоверение с вписване на състава на коалицията след 

извършените промени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Който е съгласен с този проект, моля да гласува с вдигане на 

ръка. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4120-МИ/07.02.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИ МЕСТНИ 

ИЗБОРИ НА 16 МАРТ 2025 г. 

Колега, Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви проект 

на решение относно допускане на партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за 

участие в частичните избори за кметове, насрочени на 16 март 

2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“, 

подписано от представляващия партията Владимир Димитров 

Николов, заведено под № 6 на 7 февруари 2025 г. в регистъра на 
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партиите за участие в частичните избори за кмет само на Район 

„Оборище“, Столична община, насрочени за 16 март 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

Към заявленията са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 04.02.2025 г. от СГС, VІ-

8 състав, по ф.д. № 114/2001 г. 

Към преписката е приложено служебно удостоверение, 

издадено от Сметната палата, че партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ е 

представила финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

съгласно Решение № 2221-МИ/05.09.2023 г. за участие в общите 

избори за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК за допускане на партия „Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ“ за участие в частичните избори за кметове, насрочени 

на 16 март 2025 г. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което допуска партия „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за 

участие в частичните избори за кмет на Район „Оборище“, Столична 

Община, насрочени на 16 март 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ. 

Решението подлежи на обжалване в Административен съд 

чрез ЦИК в тридневен срок от обявяването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, който е съгласен с проекта на решение, моля да 

гласува с вдигане на ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4121-МИ/07.02.2025 г. 

Колеги, следващият проект на решение е относно допускане 

на коалиция „Синя България“ – заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпили са два броя 

заявления от коалиция „Синя България“, подадени чрез 

упълномощения представител М. П. и заведени под № 1 на 

7 февруари в регистъра на коалициите за участие в частичните 

избори за кмет на Община Две могили, област Русе и за кмет на 

Район „Оборище“, Столична община, област София. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината. 

Приложени са удостоверение за актуално правно състояние 

на шестте партии, участващи в коалицията, както и пълномощно от 

представляващия коалицията в полза на М. Р. П. 

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 3266-МИ/08.05.2024 г. за участие в новите 

избори за общински съветници и за кметове на 23 юни 2024 г., а с 

Решение № 4047-МИ/07.01.2025 г. и Решение № 4119-

МИ/07.02.2025 г. е извършена промяна в състава на коалицията. 

Към преписката са приложени удостоверение, че партиите, 

участващи в коалицията, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г.  

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което допуска коалиция „Синя България“ за участие в 

частичните избори за кмет на община Две могили, област Русе и за 

кмет на Район „Оборище“, Столична община, област София, 

насрочени на 16 март. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Който е съгласен с проекта на решение, моля да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4122-МИ/07.02.2025 г. 

Следващият проект на решение е за коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“. 

Господин Баханов, заповядайте. 

Колеги, извинявайте, допуснала съм грешка в номера на 

решението, което приехме, за допускане на коалиция СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ  Решението е № 4122-МИ. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря. Колеги, представям ви 

проект на решение относно допускане на коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“, за участие в частичните 

избори за кметове, насрочени на 16 март 2025 г.  

Постъпило е заявление от коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“, представлявана заедно от 

Кирил Петков Петков, Асен Васков Василев, Христо Любомиров 

Иванов и Атанас Петров Атанасов. 

Заявлението е подадено чрез упълномощения представител 

А.                 К.                          С., заведено под № 2 на 7 февруари 

2025 г. в регистъра на коалициите за участие в частичните избори за 

кмет на Район „Оборище“, Столична община, област София, за кмет 

на Община Две могили, област Русе, за кмет на кметство Върбак, 

община Хитрино, област Шумен, за кмет на кметство Странджево, 

община Крумовград, област Кърджали и за кмет на кметство 

Доброславци, Столична община, област София – всички, насрочени 

за 16 март 2025 г. 
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Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – изписано с 

главни букви. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партия „Продължаваме промяната“, издадено 

на 31 януари 2025 г. от СГС, VІ-4 състав, по ф.д. № 34/2022 г.; 

удостоверение за актуално правно състояние на партия ДВИЖЕНИЕ 

ДА БЪЛГАРИЯ, издадено на 03.02.2025 г. от СГС по ф.д. № 

18/2017 г.; удостоверение за актуално правно състояние на партия 

ДЕМОКРАТИ ЗА СИЛНА БЪЛГАРИЯ, издадено на 03.02.2025 г. от 

СГС по ф.д. № 6019/2004 г.; удостоверение за актуално правно 

състояние на партия ВОЛТ, издадено на 05.02.2025 г. от СГС по ф.д. 

№ 36/2018 г.  

Представено е и пълномощно от представляващите 

коалицията в полза на А. К. С. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2394-МИ/ 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г., като е отбелязано в това решение, че 

с Решение № 3698-МИ/13.09.2024 г. са извършени промени в 

състава на коалицията. 

Към преписката са приложени удостоверения, че партия 

„Продължаваме Промяната“ е представила пред Сметната палата 

финансови отчети за 2022-а и 2023 г., а партиите ДЕМОКРАТИ ЗА 

СИЛНА БЪЛГАРИЯ, ВОЛТ и ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ, 

участващи в коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, са представили пред Сметната 

палата финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, за участие в частичните избори за 

кметове на кметства, насрочени на 16 февруари 2025 г. 
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Предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което допуска коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, за участие в 

частичните избори за кмет на изброените преди малко от мен, 

насрочени за 16 март 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: КП 

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

БЪЛГАРИЯ – изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Който е съгласен с така представения проект, моля да гласува 

с вдигане на ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4123-МИ/07.02.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на коалиция 

„БСП – Обединена левица“. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

коалиция „БСП – Обединена левица“, представлявана от Атанас 

Зафиров, което е заведено под № 3 на 7 февруари в регистъра на 

коалициите за участие в частичните избори за кмет на Район 

„Оборище“, Столична община, за кмет на община Две могили, 

област Русе, за кмет на кметство Върбак, община Хитрино, за кмет 

на кметство Странджево, община Крумовград, и за кмет на кметство 

Доброславци, Столична община, насрочени за 16 март 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние на всички участващи 12 партии в коалицията, описани в 
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проекта на решение. Приложено е и пълномощно от 

представляващия коалицията в полза на А. В. 

Коалиция „БСП – Обединена левица“, е регистрирана с 

Решение № 4073-МИ/10.01.2025 г. за участие в частичните избори за 

кметове на кметства на 16 февруари 2025 г., а с Решение № 4120-МИ 

от 7 февруари 2025 г. на ЦИК е извършена промяна в състава на 

коалицията. 

Към преписката са приложени удостоверения за това, че 

участващите в коалицията партии са представили пред Сметната 

палата финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на ЦИК за допускане на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, за участие в частичните избори за кметове, 

насрочени на 16 март, поради което и на посочените в проекта на 

решение правни основания, предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което допуска коалиция БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, за участие в частичните избор за кмет на 

Район „Оборище“, Столична община, област София, за кмет на 

община Две могили, област Русе, за кмет на кметство Върбак, 

община Хитрино, област Шумен, за кмет на кметство Странджево, 

община Крумовград, област Кърджали и за кмет на кметство 

Доброславци, Столична община, област София, насрочени за 

16 март 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА – изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА:  Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Който е съгласен с така представения проект, моля да гласува 

с вдигане на  ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4124-МИ/07.02.2025 г. 

Следващият проект е относно допускане на партия „Съюз на 

свободните демократи“. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви проект 

на решение относно допускане на партия СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ 

ДЕМОКРАТИ за участие в частичните избори за кметове, насрочени 

на 16 март 2025 г.  

Постъпило е заявление от партия СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ 

ДЕМОКРАТИ, представлявана от          Р.              М.            К., 

заведено под № 7 на 7 февруари 2025 г. в регистъра на партиите за 

участие в частичните избори за кмет на Район „Оборище“, Столична 

община, област София, и за кмет на община Две могили, област 

Русе, насрочени на 16 март 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ 

ДЕМОКРАТИ – изписано с главни букви. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 04.02.2025 г. от СГС, по 

ф.д. № 82/2002 г.  

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2376-МИ от 

12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката е приложено удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г., издадено 

от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ за 

участие в частичните избори за кметове, насрочени на 16 март 

2025 г. 
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Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да допусне партия СЪЮЗ НА 

СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ, за участие в частичните избори за 

кмет на Район „Оборище“, Столична община, област София и за 

кмет на община Две могили, област Русе, насрочени за 16 март 

2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП СЪЮЗ НА 

СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ – изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Който е съгласен с представения проект, моля да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4125-МИ/07.02.2025 г. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-21-66/06.02.2025 г. е постъпило писмо 

от       И.           Л., с което се иска да бъде вписан на страницата на 

ЦИК в рубриката „Обществен съвет“ представителят на Съюза на 

младите юристи Н. М. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим това вписване. 

Предходно Съюзът на младите юристи е бил представляван от 

госпожа А., но тя си беше подала оставката. 

Предлагам да одобрим това вписване. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-16-68/07.02.2025 г. 

Това е напомняне от A-WEB, че ако искаме да членуваме, дължим 
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вноска, която, знаете, е много голяма. Те са приели някакви правила, 

с които тази вноска се ползва от членовете, дори са изпратили 

проформа фактура. Докладвам за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо ЦИК-02-

72/07.02.2025 г. министърът на финансите информира всички 

първостепенни разпоредители с бюджет във връзка с наблюдение на 

изпълнението на инвестиционни проекти, финансирани със средства 

от държавния бюджет през тази година, че с ежемесечните отчети 

следва да се представя попълнена справка и за инвестиционните 

проекти на финансирането с бюджетни средства – докладвам ви го 

за сведение, регулярно ще се изпълнява при представяне на 

отчетите. 

Уведомително писмо вх. № ЦИК-15-554-3/07.02.2025 г. във 

връзка с предаване за унищожаване на бракувани материални активи 

на Централната избирателна комисия във връзка с протоколно 

решение на ЦИК за одобряване на офертата на „Екологика 

България“ ЕООД. 

Видно от това уведомително писмо администрацията е 

организирала предаването да се извърши на 10 февруари 2025 г. На 

същата дата фирмата с пропуск до Народното събрание, осигурен от 

администрацията на Народното събрание, ще извозва такива 

материали. В същото време ще бъдат  предадени и тези материали от 

Централната избирателна комисия, които са одобрени за бракуване – 

за сведение. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-51/07.02.2025 г. се прави 

предложение попълнената справка за плащане от сметката за чужди 

средства на Централната избирателна комисия да се одобри 

изпращането по електронната поща на отговарящия в 

Министерството на финансите служител и с оглед на това, че 

ежемесечно се изпраща такава справка, се прави предложение с 

докладната записка ЦИК да одобри ежемесечно справката да се 
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изпраща до промяна в наличния остатък от разплащанията по 

договорите, за които имаме предвидени средства по тази сметка за 

чужди средства. То е във връзка с изпълнение на ПМС за одобряване 

на допълнителни разходи по бюджета на Централната избирателна 

комисия за финансово обезпечаване плащанията по договори – в 

случая е със „Сиела Норма“ АД. 

Предлагам ви да одобрим това предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Който е съгласен с предложението, моля да гласува с вдигане 

на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-15-

56/03.02.2025 г. в ЦИК е постъпила фактура от „Давид холдинг“ АД. 

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-45-

1/07.02.2025 г. заедно с контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол. 

С докладната записка администрацията ни информира за 

извършена проверка на представената фактура за съответствие с 

изискванията на Закона за счетоводството в изпълнение на Договор 

№ 16 от 12 юли 2023 г.  

Разходът по фактурата е в размер на 570,00 лв. без ДДС или 

684,00 лв. с включен ДДС – представлява месечният абонамент за 

деловодната система „Архимед“. 

Предлагам  ви да одобрим извършването на плащането по 

представената фактура на стойност 684,00 лв. с ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания. 

Който е съгласен, моля да гласува. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо от 23 януари 2025 г. 

сме поискали „Информационно обслужване“ АД да подготви 

58 комплекта смарткарти за посочени от ЦИК избирателни секции за 

осигуряване на машинното гласуване на предстоящите частични и 

нови избори на 16 февруари и на 23 февруари. 

На 31 януари е подписан приемо-предавателен протокол за 

получаване на изготвените смарткарти от „Информационно 

обслужване“ АД. 

В Централната избирателна комисия е постъпила фактура с 

вх. № ЦИК-15-58/03.02.2025 г. Във връзка с това са представени 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-46 от 4 февруари и допълнение 

към докладната записка ЦИК-25-46-1 от 7 февруари за извършена 

проверка по представената фактура и представяне на цялата 

преписка по това плащане заедно с контролен лист за предварителен 

финансов контрол и с мнение за законосъобразност. 

Предлагам ЦИК да одобри извършване на плащането по 

представената фактура от „Информационно обслужване“ АД от 

3 февруари 2025 г. на стойност 522,00 лв. с включен ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: В ЦИК е постъпила фактура с вх. № 

ЦИК-15-64/06.02.2025 г. от „Архивистика“ ЕООД. 
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Във връзка с това е докладна записка с вх. № ЦИК-25-

52/07.02.2025 г. заедно с приложен контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол. 

Видно от докладната записка, фактурата на стойност 4500 лв. 

е в изпълнение на Договор № 39 от 21 ноември 2024 г. между ЦИК и 

„Архивистика“ ЕООД. Работата по договора е одобрена въз основа 

на представен отчет и докладна записка от администрацията на 

Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

извършването на плащането по представената фактура на стойност 

4500 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-55 и 

същият номер с индекс 1 от 6 февруари от Столична община сме 

получили сканирани заповеди и информация във връзка с 

предстоящите частични избори за кмет на Район „Оборище“ и кмет 

на кметство Доброславци за определяне на технически екип, както и 

помещения за работа на Столичната общинска избирателна комисия 

– за сведение. 

За запознаване представям на вниманието ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-50/07.02.2025 г. относно резултатите от 

годишната инвентаризация в Централната избирателна комисия за 

2024 г. заедно с всички изготвени материали от комисията по 

инвентаризация – както казах, за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Докладвам няколко прокурорски 

преписки. 

С вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-7/04.02.2025 г. от Окръжен 

следствен отдел – Разград, ни се иска за гласуване на гражданин в 

Германия да му изпратим съответно документи. 

Изпращаме заверено копие от протокол, заверено копие от 

протокол на съответната секционна комисия, както и уточняваме, че 

оригиналите са в ЦИК и могат да бъдат достъпни от 10,00 ч. до 

17,00 ч. при искане да се запознаят с оригиналите. 

Предлагам да изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-НС-08-109/04.02.2025 г. сме 

получили искане от РУ – Разлог, за гласуване на гражданин в 

Обединеното кралство. Изискват се документи.  

Изпращаме ги – заверени копия от декларации и съответната 

допълнителна страница от списъка заедно с наши решения относно 

състава на съответната секционна избирателна комисия. 

Предлагам да изпратим документите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Постановление от прокуратура с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1942/07.02.2025 г. От Районна прокуратура – Русе, 

сме получили отказ за образуване на наказателно производство след 

извършване на съответните действия, а именно член на секционна 

избирателна комисия е имал постоянен адрес в град Русе и настоящ 

адрес според ГД ГРАО в САЩ. 

Прокурорът отказва да образува производство, поради това 

че тя е била назначена за член на СИК и съответно е гласувала в 

качеството си на това лице и е имала право на това. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: След като се запознах с изложеното 

в постановлението, моето предложение е същото да бъда обжалвано, 

тъй като не виждам ясни мотивации, изложени по причина да не се 

образува производство. Също така лицето е било член на СИК и 

следва да е напълно наясно, освен като избирател, и като 

длъжностно лице в секционната избирателна комисия дали има 

правото да гласува в тези избори или не. 

Моето предложение е да се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, първо 

подлагам на гласуване предложението на колегата Чаушев да не се 

обжалва постановлението от 5 февруари 2025 г. на Районна 

прокуратура – Русе. 

Който е съгласен с предложението да не се обжалва, моля да 

гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 2 (Гергана Стоянова, Камелия 

Нейкова). 

Предложението събра необходимото мнозинство. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Вх. № ЦИК-ЕП-08-274/31.01.2025 г. от 

Районна прокуратура – Кърджали, Крумовград. Гражданка е 

гласувал за Европейските избори съответно имала постоянен адрес в 

България, настоящ в Турция според ГД ГРАО. 

След извършване на съответните действия прокурорът 

решава да прекрати това наказателно производство, заявявайки в 

един от мотивите, че дописвайки имената на гражданката в 

избирателния списък, членовете на избирателната комисия са 

преценили, че има право да гласува и по този начин са 

възпрепятствали възможността да се търси наказателната 

отговорност с оглед субективното отношение на деянието. 

По-надолу мотивът продължава, че дори прекратява поради 

липса на обществена опасност в този случай. 

Предлагам да не се обжалва. Ясно е изразен мотив, че 

действително липсва субективна страна на деянието при участието 

на секционната избирателна комисия, поради което умисълът не 

може да се установи. Трябва да се търсят някакви съвсем други 

правни фигури. 

Считам, че в случая наистина няма субективна страна за 

престъпно деяние, поради което предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Който е за, моля да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Любомир 

Георгиев). 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № НС-17-209-

2/04.02.2025 г. е постъпило възражение/искане от       А.  А. Във 

връзка със заявление за достъп до обществена информация е 

получил отговор от Централната избирателна комисия, а именно 
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предоставено копие на стр. 150 от списък на избиратели, 

подкрепящи регистрацията на партия АТАКА за участие в изборите 

за народни представители на 27 октомври, но копираните имена 

били с лошо качество и не се четат и също така цифрите 1485 

нямало обозначение, че се отнасят за редове на стр. 150. Освен това 

писмото-отговор нямало белези и не притежавало реквизити на 

административен акт-решение по смисъла на ЗДОИ. 

С оглед на гореизложеното господин А. очаква предоставяне 

на исканата от него информация.  

В тази връзка предлагам с протоколно решение да 

предоставим на господин      А. исканата от него информация, а 

именно копие на стр. 150 от списъка на избиратели, подкрепящи 

регистрацията на партия АТАКА, за участие в изборите за народни 

представители на 27 октомври, като обясним, че в горния ляв ъгъл 

на страницата има обозначение „150“, което означава, че ред „1485“ 

е част от поредните редове, съдържащи се на тази страница от 

списъка на избирателите, подкрепящи регистрацията на партия 

АТАКА за участие в изборите, като данните от останалите редове са 

заличени на основание чл. 4, т. 1 от Регламент ЕС 679/2016, с оглед 

защита на личните данни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, моля да се запознаете в моя 

папка, предлагам ви да изпратим писмо с проектен номер 13137 до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да изискаме да ни 

представят технически носител със записи от видеозаснемането на 

секция с посочен номер в село Розино, община Ивайловград, което е 
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изискано с писмо от ОДМВР – Хасково. Тази входяща преписка е 

постъпила в Централната избирателна комисия с № ЦИК-НС-04-224. 

По нея освен изискания видеозапис изискват и друга 

информация, която, след като бъде събрана, ще се предложи 

допълнително проект на отговор. На настоящия етап предлагам да 

изискаме от „Информационно обслужване“ АД да ни предоставят на 

технически носител видеозапис от преброяването след приключване 

на изборния ден на 27 октомври 2024 г. 

Моля да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по предложението на колегата Стоянова? Няма. 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад  е да бъде 

изпратено писмо до РУ – Разлог, ОДМВР – Благоевград, по тяхно 

писмо с вх. № ЦИК-НС-21-215, с което е изискано предоставяне на 

технически носител запис от преброяването в секционна 

избирателна комисия в град Якоруда. Бил е представен такъв по 

наше искане с приемо-предавателен протокол от 4 февруари на 

технически носител видеозапис, представен от „Информационно 

обслужване“ АД, затова предлагам с писмо да предоставим 

техническия носител. 

Писмото е с проектен номер 13150 в моя папка от днешна 

дата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Който е съгласен с това предложение, моля да гласува. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, още едно писмо, което да 

изпратим в отговор, отново до РУ – Разлог, по друга преписка. 

Проектният номер е 13151 в моя папка. Да изпратим технически 

носител с видеозапис от видеонаблюдението на секция с посочен 

номер в село Горно Краище, както и заверено копие от протокола на 

секционната избирателна комисия, които са били изискани с писмо 

ЦИК-НС-21-216 от РУ – Разлог, изискани от ЦИК. 

Техническият носител с видеозаписа ни е представен от 

„Информационно обслужване“ АД с приемо-предавателен протокол 

от 4 февруари.  

Предлагам ви с придружително писмо да изпратим тези 

документи и техническия носител на РУ – Разлог. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за сведение и 

запознаване писмо с вх. № ЦИК-НС-02-1836-15/06.02.2025 г., което 

съдържа кредитно известие, приложено към писмото, за което вчера 

докладвах. Ще бъде разпределено към съответното звено за 

предложение за действие. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-6-2/07.02.2025 г.  

От Административен съд – Пазарджик, сме получили 

съобщение/препис от Определение № 280/22.01.2025 г. по адм. дело 

№ 47/2025 г. по описа на Административния съд, с което ни 

изпращат определение, което сме получили и от ОИК – Пазарджик, 
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с вх. № ЦИК-МИ-27-6-1/24.01.2025 г. Образувано е по жалба на К. 

В., срещу Решение № 186 на ОИК – Белово.  

Когато ни е изпратено Определението от ОИК е възложено на 

звено „Правна дейност“ от колегата Елка Стоянова да подготвят 

становище и проект на решение съобразно мотивите на съда и 

фактическата обстановка със срок до 10 февруари 2025 г. 

Предполагам, че за следващото заседание ще е готово – 

докладвам за сведение на ЦИК. 

Също така ви докладвам за сведение вх. № ЦИК-НС-21-188-

20 – Съобщение от Софийски градски съд, с което сме получили 

Определение по Търговско дело № 1340 по описа на съда за 2024 г. 

С определението е спряно производството по делото до 

постановяване на влязло в сила окончателен съдебен акт по 

Търговско дело № 822/2022 г. Докладвам го за запознаване на този 

етап. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-15-39-4/07.02.2025 г. от 

„Информационно обслужване“ АД, с което ни уведомяват, че 

обновяването на електронната поща е приключило успешно, 

тествани са функционалностите и не се наблюдават проблеми, няма 

загуба на входящи съобщения и системата е достъпна. Това е във 

връзка и с вчерашните ми доклади за планираното обновяване и 

изпратихме такова писмо, което беше извършено в периода от 

23,00 ч. на 6 февруари до 02,00 ч. на 7 февруари 2025 г. Докладвам 

за сведение на ЦИК. 

Господин Димитров, заповядайте с предложението за 

публикуване на нашата интернет страница предложението на 

Обществения съвет. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, предлагам с протоколно 

решение да одобрим предложението на госпожа Лазарова да бъде 

вписан Николай Събев Михайлов като представляващ организацията 

„Съюз на младите юристи“ на подстраницата на Обществения съвет. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по предложението да бъде публикувано на интернет 
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страницата на ЦИК представителят на „Съюз на младите юристи“ 

Николай Събев Михайлов? 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за вторник, 11 февруари 2025 г., от 10,30.  

В случай на необходимост, тъй като утре е крайният срок за 

подаване на документи за частичните избори на 16 март, ще свикам 

извънредно заседание. Благодаря. 

 

(Закрито в 18,10 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


